

Город Набережные Челны
Республики Татарстан



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Рашид Курбангалиевич!

Выражая Вам и в Вашем лице коллективу кафедры градостроительства и планировки сельских населенных мест Института архитектуры и дизайна Казанского государственного архитектурно-строительного университета искреннюю приветливость за разработку и участие в реализации проекта реконструкции Парка Победы города Набережные Челны.

Ваш профессиональный опыт, талант и знание масштабно мыслить позволили на высоком уровне выполнить поставленную перед Вами задачу. Подтверждением тому являются, заслуженно полученные Вами Серебряный диплом в конкурсе Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре (Москва, 2016) и диплом первой категории на Конкурсе проектов по ландшафтной архитектуре III Московского международного фестиваля ландшафтного искусства «Сады и люди» (Москва, 2016).

Проект реконструкции Парка Победы осуществлен нашим совместным трудом. Он способствовал привлечению широкого общественного внимания и повышению культурного уровня жителей города. Я уверен, что социальная и профессиональная значимость проделанной работы станет основой для дальнейшего сотрудничества и осуществления других не менее интересных и нужных проектов.

Выражая благодарность за вклад в изменение архитектурного облика нашего города,

от всей души желаю Вам и Вашему коллективу реализации всех намеченных планов, творческих успехов и новых свершений.



С уважением,
Мэр города Набережные Челны



Н.Г. Магдеев
декабрь, 2016